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[bookmark: _Toc214962611][bookmark: _Toc260389484][bookmark: _Toc527619984]RESUMEN EJECUTIVO


Se efectuó una Auditoría Financiera en la Comisión Nacional de Préstamos para Educación (CONAPE), con el fin de dictaminar si los Estados Financieros, correspondiente al periodo 2019, fueron preparados razonablemente en apego al cumplimiento de las Normas Internacionales de Contabilidad del Sector Público (NICSP).

Cabe señalar que, al analizar las cuentas contables, busca determinar la suficiencia y razonabilidad de las transacciones realizadas, para que con base en los hallazgos se logre identificar e implementar planes de acción correctivos, en caso de ser necesario. 

[bookmark: _Toc49976234]En el estudio se observaron oportunidades de mejora relacionadas a cambio de políticas contables y de procedimientos, para los procesos de compromisos financieros, intereses de ejecución y comisión de crédito, así como también observaciones sobre debilidades de control respecto a la data contenida en los diferentes sistemas utilizados para la información financiera contable. Así mismo, se generan hallazgos respecto a las cuentas denominadas “Préstamos a personas físicas en Ejecución Principal-Adicional e Intereses”, “Préstamos a Personas Físicas C/P y L/P al Cobro”, “Intereses Corrientes por Cobrar C/P y L/P”, “Intereses Moratorio por Cobrar” y “Fondo de Desarrollo de la Provincia de Limón”.

[bookmark: _Toc49976235]Con el propósito de subsanar lo antes mencionado, se giran las recomendaciones correspondientes a las Jefaturas involucradas, con el fin de fortalecer el sistema de control interno, la administración de riesgos e inclusive el proceso de implementación de las NICSP.
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