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Este Informe se genera con el objetivo de evaluar la Gestión de Contratación Administrativa y así comprobar el cumplimiento respecto a la normativa vigente, mediante una auditoría denominada “Estudio especial sobre la gestión de Contratación Administrativa”, en el periodo comprendido entre enero 2019 a julio 2020.

El presente informe recopila aspectos de mejora del proceso, tales como incluir y perfeccionar los controles y el acatamiento de la normativa interna y externa. A su vez se reconoce la necesidad de publicar en la página web de la Institución los aspectos relacionados a Contratación Administrativa, toda vez que es muy importante mantener la transparencia Institucional.

En el examen, se identificaron debilidades que afectan el Proceso de Gestión de Contratación Administrativa tales como: el control del asesoramiento a las demás unidades orgánicas, la formulación y medición a través de indicadores, actualización de los reglamentos vigentes, consideración de los lineamientos establecidos en los manuales de SICOP, riesgos asociados al proceso, entre otros que conllevan solicitarle a la Administración Activa brindar una mayor atención a lo expuesto.

Por lo anterior, se plasmaron en el informe por parte de esta Auditoría Interna, las recomendaciones pertinentes para cada uno de los hallazgos emitidos y así contribuir en la mejora del proceso operativo examinado.
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